

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение  
«Центр здоровья – детский сад №9»

# 12 апреля – день космонавтики

Составитель: Рихтер Т.В., учитель-логопед

Ленинск-Кузнецкий МО, 2025

Наша Земля - это шар. А окружает ее огромное пространство, которое называется космическим пространством. Это пространство заполнено различными космическими телами - звездами, планетами, кометами и метеоритами. С давних пор человек хотел покорить космос.





По порядку все планеты  
Назовет любой из нас:  
Раз – Меркурий  
Два – Венера  
Три – Земля  
Четыре – Марс  
Пять – Юпитер  
Шесть – Сатурн  
Семь – Уран  
За ним – Нептун  
А за ним, уже потом  
И последняя планета  
Под названием – Плутон  
Сколько планет всего сосчитай  
Нам скорее отвечай

Ребята группы  
«Космос» выучили  
названия планет  
Солнечной системы

► 19 августа 1960 года был осуществлен успешный запуск космического корабля на орбиту Земли. Старт состоялся с космодрома Байконур. На борту этого космического корабля находились Белка и Стрелка, мыши, насекомые, растения, кукуруза, пшеница, горох, лук. 20

августа космический корабль успешно приземлился на землю. Полет Белки и Стрелки продолжался 25 часов. За это время они облетели вокруг Земли 17 раз. Собаки вернулись на Землю, стали настоящими героями.



► 12 апреля 1961 года советский космонавт Ю. А. Гагарин на космическом корабле «Восток» стартовал с космодрома «Байконур» и впервые в мире совершил орбитальный облет планеты Земля. Полет в околоземном пространстве продлился 108 минут.





Ребята группы «Космос» тоже хотят стать  
космонавтами, чтобы открывать новые планеты



Вот какие чудесные ракеты у нас получились!